
В Норильске сотрудник полиции подозревается в продлении себе отпуска предоставлением подложных листков нетрудоспособности

По факту использования подложных листков нетрудоспособности начальником отдела делопроизводства и режима ОМВД России по городу Норильску возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа). Согласно приказу, начальник отдела делопроизводства и режима ОМВД России по городу Норильску находилась в основном отпуске с 11 марта 2014 года с последующим выходом на пенсию. По предварительной версии следствия, подозреваемая решила незаконно продлить себе отпуск на несколько месяцев, предоставив в отдел кадров поддельные листки нетрудоспособности. О подложности документов, выданных от имени Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская Мариинская больница», ей было известно. Таким образом, подозреваемая незаконно продлила себе отпуск до 12 сентября 2014 года и получила выплаты в размере 148 тысяч рублей, а через месяц вышла на пенсию. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/686454>